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　 単位になれよう。　　容積
� �
　 1kℓ = 1000ℓです。まずはこれを覚えましょう！
下に 5回、1kℓ = 1000ℓと、声に出しながら書きましょう。　　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　
　 にあてはまる数字を書きましょう。
　
　
(1)1000ℓ = 　 　 kℓ　 (2)2000ℓ = 　 　 kℓ (3)9000ℓ = 　 　 kℓ

　
(4)4000ℓ = 　 　 kℓ (5)7000ℓ = 　 　 kℓ　 (6)11000ℓ = 　 　 kℓ

　
(7)10000ℓ = 　 　 kℓ (8)42000ℓ = 　 　 kℓ (9)21000ℓ = 　 　 kℓ　
　
(10)54000ℓ = 　 　 kℓ (11)19000ℓ = 　 　 kℓ (12)41000ℓ = 　 　 kℓ

　
(13)71000ℓ = 　 　 kℓ　 (14)99000ℓ = 　 　 kℓ (15)1000ℓ = 　 　 kℓ

　
(16)100000ℓ = 　 　 kℓ (17)66000ℓ = 　 　 kℓ　 (18)49000ℓ = 　 　 kℓ

　
(19)21000ℓ = 　 　 kℓ (20)8000ℓ = 　 　 kℓ (21)4000ℓ = 　 　 kℓ
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(1)1(2)2(3)9(4)4(5)7(6)11(7)10(8)42(9)21(10)54

(11)19(12)41(13)71(14)99(15)1(16)100(17)66(18)49(19)21(20)8(21)4
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